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RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN HARIAN (RPPH)
KEMALA BHAYANGKARI 08 TANJUNGPINANG

Satuan Pendidikan . Tk ( Taman Kana-Kanak)

Kelompok / Semester . B/2(Dua)

Tema . Rekreasi

Sub Tema/ Sub Sub Tema  : Perlengkapan Rekreasi / Topi

Kompetensi Dasar 11 -31-27-34-44-36-46 — 410-3.11 -
4.11-3.15-4.15

Alokasi Waktu 120 Menit

A. Tujuan Pembelajaran

Anak dapat bersyukur sebagai ciptaan tuhan

Anak dapat berdoa sebelum dan sesudah kegiatan
Anak dapat memasangkan benda dengan angka
Anak dapat menghitung dengan lambang bilangan
Anak dapat menebalkan tulisan

Anak dapat menyelesaikan kolase gambar topi

ok wdE

Alat dan bahan : kertas origami ,topi, gambar topi, pensil
B. Kegiatan Pembelajaran
I. Kegiatan Pembukaan

e Berdoa, salam, bernyanyi ( penerapan sop pembukaan )
o Berdiskusi tentang perlengkapan rekreasi
e Berdiskusi tentang penting nya berrekreasi bagi kesehatan
e Bernyanyi lagu “’topi saya bundar”
e Menginfokan kegiatan dan aturan dalam bermain
Il. Kegiatan Inti
e Menghitung banyak nya topi
e Kolase Topi Mainan dengan kertas
e Menebalkan suka kata perlengkapan rekreasi ( topi)
[ ]

Memasang benda pada angka yang sesuai
I11. Recalling

e Merapikan alat alat yang sudah di gunakan

Diskusi tentang perasaan diri selama melakukan kegiatan bermain
Menceritakan dan menunjukkan hasil karya nya

Penguatan pengetahuan yang di dapat anak

Kalau ada perilaku yang kurang tepat harus di diskusikan bersama

IV. Istirahat, Makan, Bermain
- Berdoa sebelum dan sesudah makan
- Bermain di dalam dan di luar ruang kelas
V. Penutup
e Menanyakan perasaannya selama hari imi
e Menyanyi lagu “ Allah Maha Esa”

e Diskusi tentang kegiatanapa saja yang sudah di mainkan hari ini dan maianan

apa yang paling di sukai



e Menginformasikan kegiatan untuk besok
e Penerapan SOP penutupan

Tanjugpinang, 5 januari 2022

Safridah Amriani,S.Pd.



Rencana Penilaian

Program | KD | Indikator Nama |Na |FM Kog | Sose | Bahas | Seni
pengemb anak m m a
angan 11 [3343B646 |27 |38 |[315
4,15
Nam 1.1 Mempercyai Aurel
adanya tuhan
sebagai
ciptaannya
FM 3.3- Ayesa
4.4
kognitif | 3.6 Memasangkan | Adiba
lambang
4.6 bilangan
dengan benda-
benda benda
Menghitung
jumlah gambar
Sosem 2.7 Sabar dalam Fatin
mengerjakan
tugas
Bahasa | 3.8 Melakukan 3-4 | gigis
48 perintah secara
' berurutan
dengan benar
Seni 3.15 | Membuat Najma
ganbar dengan
415 | tennik
kolasedengan
memakai
berbagai media
Qiara
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